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RUTINVIZSGA MINOSITO LAP
\izsgdzo neve: Vizsga datuma:
C1E
Vizsgabiztos szem. kodja, aldirasa:
CE - / /

NN

A rutin feladatok végrehajtasara biztositott id6 15 perc.

A rutin vizsgan minden vizsgdzonak a kihuzott mindsitd lapon lévd, a
vizsgabiztos dltal eldre megjeldlt feladatot kell végrehajtani.

Szakoktatd azonositdja:

Forgalmi
rendszam: -

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. ELINDULAS, HALADAS, SAVVALTOZATAS
UTAN MEGALLAS A RAKODO RAMPA ELGTT -
TOLATAS RAMPAHOZ

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

2. JARMUSZERELVENNYEL HATRAMENET KANYARBAN - MEGFORDULAS

A) Vonéjarmiivel a pétkocsitél balra

M1 - A JARMUSZERELVENY VAGY A

A) A keresztezddéshal kihajtas balra

O

VONOJARMU MOZGATASAKOR

i

az (izemi fék miikodését, hatdsossagat
nem ellendrzi

1./2]
a jarmliszerelvénnyel az elinduldsi vagy
sawvaltoztatasi szandékat nem jelzi, vagy
a koriltekintést elmulasztja

1.3
a jarm(iszerelvénnyel vagy a
vondjarmdivel a rampdhoz
itkdzik vagy hozzaér

1.4,
a jarm(szerelvénnyel vagy a
vondjarmdivel a rampéatél 0,5 méternél
messzebb all meg

SIKERTELEN A VIZSGA HA, A
VIZSGAZO

<
™

4n

az (izemi fék miikodését, hatdsossagat
nem ellen6rzi

R7m

1./5

B) A keresztezddéshdl kihajtas jobbra

a vonojarm(ivel a pdtkocsi mellé allaskor
kozel all meg

1./6

a feladat végrehajtasakor Utszegélyre
hajt

1./7)

balesetveszélyes manGvere miatt az
oktatonak be kell avatkoznia

M2 - SZETKAPCSOLASKOR

2.1

a vonojarm(i vagy a pétkocsi, illetve a
félpdtkocsi rogzitését elmulasztja

2./2)

472

a hdtramenet megkezdésekor vagy a
keresztezddéshdl valo kihajtaskor az
irdnyjelzést vagy a kortiltekintést
elmulasztja

43

a feladat végrehajtésa soran a
jarmUiszerelvény barmelyik kerekével az
Utszegélyhez szorul, €s nem érzékel

a jarm(szerelvény sajatossagainak

megfeleld szétkapcsolasi miveletek
kozill akdr egyet is elmulaszt

2./3
balesetveszélyes mandvere miatt az
oktatonak szétkapcsolaskor be kell
avatkoznia.

M3 - 0SSZEKAPCSOLASKOR

3./
a vonoszerkezetek ellendrzéseét,
magassaganak bedllitasat
elmulasztja

3.2

a vonojarmUivel a pétkocsit, illetve a
félpdtkocsit megtolja

3./3

i7A

a jarm(iszerelvény barmelyik kerekével
(tszegélyre felhajt

4./5.

helytelen kormdnyzds, figyelmetlenség
miatt a vondjarmivel a
vonéharomszognek vagy a pétkocsinak,
illetve a félpdtkocsinak iitkozik

a jarm(szerelvény sajatossagainak

megfeleld 6sszekapcsolasi miveletek
kozill akdr egyet is elmulaszt

3/4

a vilagito- és jelz6berendezések
miikddésének ellen6rzését elmulasztja

3./5]
az Osszekapcsolt jarm(iszerelvénnyel
a fékek mikddésének ellen6rzését
elmulasztja

3./6
balesetveszélyes manvere miatt a
szakoktatonak dsszekapcsolaskor be kell
avatkoznia

O Ogjg/gjgygjel/gjgdobt ooy to

3.7
Sikertelen a vizsga akkor is, ha
a vizsgazo az eldirt feladatokat a
meghatarozott id6 alatt képtelen
végrehajtani.

4./6.

balesetveszélyes mandvere miatt a
szakoktatonak be kell avatkoznia

4.

Sikertelen a vizsga akkor is, ha
a vizsgazo az eldirt feladatot a
meghatarozott id6 alatt képtelen
végrehajtani.




